

Праздничный концерт, посвящённый **Дню учителя** и **Дню музыки** прошел 1 октября в **Поречской базовой школе**

совместно с

Сеньковщинской детской школой искусств

. В этот день в воздухе витал аромат цветов и была слышна приятная музыка. В центре внимания педагоги, которые открывают новые грани талантливых учеников и совершенствуют их подобно мастеру, шлифующему алмаз.

1 октября

- это

международный День музыки

. Это не только профессиональный праздник всех музыкантов, но праздник всех любителей и ценителей музыки, ведь она вызывает прекрасные эмоции и чувства...

В этот день учащиеся Сеньковщинской ДШИ подарили всем присутствующим интересные музыкальные номера - это

вокальная группа

с песней "Мой добрый учитель",

Хоменко Егор

с Песенкой Львенка (цимбалы), ансамбль пианистов

Яговдик Ульяна

и

Гуца С. И.

, танец "Озорница" исполнила

Лихторович Милана

,

Зубель Владимир

" Арам зам зам" (цимбалы),

Хавтур Валерия

,

ансамбль баянистов "Джолики"

. В исполнении учителей Е

.М. Еремейчик

и

О.И. Рогозика

прозвучало "Либертанго"...

О, музыка, блистательный каскад! Стихи твои небесные звучат.

Ни капли нет в тебе обмана, Ты - в пенье скрипки, арфы и органа,

Твой голос в танце, в хороводе, а сердце и душа - в природе.

О, Музыка, ты там и тут. Салют тебе, о Музыка, салют!

Поздравляем всех с Днем Музыки и с Днем учителя. Будьте счастливы и пусть искусство вдохновляет и

наполняет ваши сердца, вызывая прекрасные эмоции и чувства! С праздником, дорогие коллеги и ученики!

День Музыки и День Учителя...

Автор: Гуца С.И.
04.10.2021 19:03













День Музыки и День Учителя...

Автор: Гуца С.И.
04.10.2021 19:03

